АКЦИЯ «КАНИКУЛЫ С РОСГВАРДИЕЙ» ПРОХОДИТ НА ПОКЛОННОЙ ГОРЕ В МОСКВЕ
Акция «Каникулы с Росгвардией» проходит на Поклонной горе в Москве
В Музее Победы на Поклонной горе сотрудники вневедомственной охраны Главного управления Росгвардии по городу Москве для детей клуба «Лето побед» организовали и провели лекцию, патриотические викторины и тематические конкурсы.
В ходе мероприятия сотрудники вневедомственной охраны рассказали школьникам об особенностях профессии, истории создания и специфике службы. Также детям были продемонстрированы специальные средства и макеты оружия, состоящее на вооружении.
«Сегодня вневедомственная охрана – одна из самых многочисленных и технически оснащенных служб Росгвардии, которая осуществляет охрану особо важных объектов и квартир. На протяжении 70-ти лет существования вневедомственная охрана оставалась верной требованиям, которые ставило перед нами Отечество по защите России, службе народу и беспрекословному соблюдению закона. И, как результат этой работы огромный опыт и традиции, которые в наших подразделениях чтут и уважают», – отметила в своем выступлении старший лейтенант полиции Екатерина Кузьмина.
В завершении мероприятия ребята сфотографировались на память со стражами правопорядка и поблагодарили их за интересное занятие.
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