Делегация Национальной гвардии Республики Узбекистан посетила Главное управление Росгвардии по Москве

[bookmark: _GoBack]В рамках межведомственного сотрудничества делегация под руководством командующего Национальной гвардией Республики Узбекистан генерал-майора Рустама Джураева посетила Главное управление Росгвардии по г. Москве. 

В рамках мероприятия начальник столичного главка Росгвардии генерал-лейтенант полиции Михаил Воробьев проинформировал узбекистанских коллег о ведомственных подходах к реализации полномочий в области охраны общественного порядка и обеспечения общественной безопасности.
Также в контексте обмена опытом с зарубежными партнерами состоялся показ действий подразделений полиции специального назначения Росгвардии при выполнении служебно-боевых задач с демонстрацией примеров организации медицинской, тактико-специальной, водолазной и инженерной подготовки личного состава. Кроме того, иностранные гости ознакомились с отдельными образцами техники и вооружения, осмотрели учебно-тренировочную базу и физкультурно-оздоровительный комплекс столичного главка Росгвардии.
По результатам совместной работы начальник Главного управления Росгвардии по г. Москве генерал-лейтенант полиции Михаил Воробьев выразил уверенность, что практический опыт, накопленный войсками национальной гвардии в сфере обеспечения безопасности граждан при проведении массовых мероприятий, будет полезен коллегам из Республики Узбекистан.
В свою очередь, командующий Национальной гвардией Республики Узбекистан генерал-майор Рустам Джураев поблагодарил российскую сторону за предоставленную возможность ознакомиться с современными возможностями специальных подразделений полиции Росгвардии.
В завершение мероприятия генерал-лейтенант полиции Михаил Воробьев и генерал-майор Рустам Джураев возложили цветы к Пантеону Памяти сотрудников, погибших при исполнении служебного долга.
