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 «Россети Московский регион» обеспечили мощностью жилой комплекс «Москвичка» в ТиНАО
«Россети Московский регион» завершили строительно-монтажные работы для подключения к электросетям жилого микрорайона «Москвичка» в поселении Сосенское Новомосковского округа столицы. Мощность присоединения составит 20 МВт. Напряжение будет подано по готовности заявителя.
Для электроснабжения объекта специалисты проложили четыре кабельные линии 20 кВ общей протяженностью более 12 км. Источником питания стала крупнейшая подстанция ТиНАО 220 кВ «Хованская». Категория надежности — вторая: в случае необходимости есть возможность перевести электроснабжение объекта на резервную линию. 
ЖК отличает выгодное расположение: микрорайон находится в 7 км от МКАД и всего 700 метрах от метро «Коммунарка». Пять жилых домов высотой в 8–15 этажей формируют закрытые благоустроенные дворы с детскими и спортивными площадками. Собственная инфраструктура представлена детскими образовательными учреждениями: построены три детских сада на 465 мест и общеобразовательная школа со спортивным уклоном, рассчитанная на 1125 учеников. На первых этажах домов расположены супермаркеты, магазины, кафе, салоны красоты. Для автомобилей предусмотрены подземные паркинги. 

Контакты для СМИ:

Елена Полторак,  
директор Департамента по связям с общественностью
 компании «Россети Московский регион», 

тел. 8 (903)179-73-93, 

8 (925) 280-87-17
PoltorakEA@rossetimr.ru
****

«Россети Московский регион» - одна из крупнейших распределительных электросетевых компаний России с богатой историей. Сегодня обеспечивает электроэнергией 20-миллионное население Московского региона. Является активом ПАО «Россети», занимая лидирующие позиции в вопросах обеспечения надежности и качества электроснабжения, а также по технологическому присоединению потребителей к электросетям. В обслуживании «Россети Московский регион» находятся 623 высоковольтных центров питания суммарной трансформаторной мощностью 52,3 тыс. МВА; более 46,3 тыс. подстанций распределительных сетей мощностью около 30,8 тыс. МВА; 168,9 тыс. км воздушных и кабельных ЛЭП.

Группа «Россети» – один из крупнейших в мире электросетевых холдингов, обеспечивающий электроснабжение потребителей в 78 субъектах Российской Федерации. В управлении: 2,45 млн км линий электропередачи и электрические подстанции общей мощностью более 825 тыс. МВА. В 2021 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 786,7 млрд кВт∙ч. В состав Группы входит 33 дочерних и зависимых общества, в том числе 16 распределительных сетевых компаний и 1 магистральная сетевая компания. Численность персонала компаний Группы «Россети» – более 230 тыс. человек. Контролирующим акционером материнской компании ПАО «Россети» является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом, владеющее 88,04% долей в уставном капитале. Глава компании – Генеральный директор, Председатель Правления ПАО «Россети» Андрей Рюмин.

