Информация о результатах отчета Ганюковой Е.А.
Отчет депутата Совета депутатов поселения Новофедоровское избирательного округа № 1 Ганюковой Е.А.  состоялся 22.12.2023 года в 17.00 по адресу: г. Москва, поселение Новофедоровское, д.Яковлевское, д.31, зал совещаний.
Депутат Ганюкова Е.А. отчиталась о проделанной работе в 2023 году. В докладе были изложены основные виды депутатской работы, вопросы, которые были решены в уходящем году, и те, которые остались не решенными, но находятся в работе. В ходе встречи депутат ответила на вопросы жителей. Были подняты вопросы о сроках проведения ремонта Культурного центра «Яковлевское», о работе депутатских комиссий, о ремонте старого здания Школы №1391, о ходе строительства детского сада в ЖК Борисоглебское, о проведении праздничных новогодних мероприятий в поселении, транспортные вопросы, а также вопросы содержания дворовых территорий в зимний период 2023-2024 гг.
Общее количество присутствовавших жителей составило 5 человек.

Отчётный доклад

депутата Совета депутатов поселения Новофедоровское
по избирательному округу № 1 
Ганюковой Елены Анатольевны
о результатах своей деятельности за 2023 год

Уважаемые жители поселения Новофедоровское!
Во исполнение действующего законодательства «О местном самоуправлении», руководствуясь Уставом поселения Новофедоровское, представляю вам информацию об итогах своей работы за 2023 год. 
В Совете депутатов поселения Новофедоровское я представляю интересы жителей избирательного округа № 1. Свою работу как депутата Совета депутатов поселения Новофедоровское я провожу в соответствии с нормами федерального законодательства, законами города Москвы, Уставом поселения Новофедоровское, Регламентом и планами работы Совета депутатов поселения. 
Моя депутатская деятельность разнообразна и интересна: это прием граждан, решение частных вопросов и проблем, выполнение наказов избирателей. Это и  участие в разработке и реализации программ развития территории, распределении и утверждении бюджетных средств для поселения. 
В соответствии с графиком я ежемесячно провожу прием избирателей.
За отчётный период в мой адрес поступило 11 обращений, как в письменной, так и в устной форме. Основные вопросы, поднимаемые избирателями в обращениях, касались благоустройства придомовых территорий, ремонта дорог и тротуаров. Все они рассмотрены. По большинству было принято положительное решение и оказано содействие.
Например, жители направили жалобу, что при входе в подъезде из-за снега стало очень скользко, что может привести к травмам. Совместно с администрацией для устранения скользкости на напольное покрытие установлен коврик со специальным покрытием. 
Ранее жители интересовались вопросом о том, когда в доме появятся перила, так как в доме проживает много пожилых людей, которым нужны подобные опоры, чтобы выходить на улицу, этот вопрос был тоже решен и реализован.
Жители улицы Лучистая обращались с просьбой приварить оторвавшуюся секцию забора около остановки, вопрос был рассмотрен и решен совместно с администрацией.
Было принято положительное решение по поводу асфальтирования дворовой территории по улице Десятинная дома 8, 10 и улице Генерала Донскова дом 2. Это стало возможным благодаря участию всех жителей, которые приняли участие в сборе подписей. 
Вхожу в состав постоянно действующих депутатских комиссий. 
[bookmark: _GoBack]Комиссией по вопросам бюджета, финансов и налоговой политики за отчетный период было проведено 3 заседания, по итогам которых Советом депутатов были приняты решения, касающиеся бюджетного процесса и финансовой устойчивости местного бюджета. Ключевые вопросы, решаемые на бюджетной комиссии, касались утверждения вносимых финансовым органом поселения мер по планированию бюджетных средств в целях соблюдения полноты отражения доходов, расходов и источников финансирования дефицитов бюджетов, сбалансированности бюджета, и эффективности использования бюджетных средств.
В комиссии по вопросам местного самоуправления проведено 1 заседание, на котором был рассмотрен вопрос об утверждении депутатского запроса в адрес руководителя Департамента природопользования и охраны окружающей среды города Москвы.
Мною подготовлены и направлены депутатские обращения: 
- в составе группы депутатов депутатский запрос в Департамент природопользования и охраны окружающей среды города Москвы по факту загрязнения водоемов в д.Зверево (систематический сброс канализационных вод) - по данному запросу был получен ответ о необходимости установления балансодержателя указанной системы водоотведения и привидения указанной территории в надлежащее состояние в пределах полномочий органов местного самоуправления.
- депутатское обращение в Социальный фонд России с просьбой дать разъяснения о размере начисленной пенсии, жительнице поселения Новофедоровское Сидельниковой В.П.
За отчетный период приняла участие в 3 заседаниях Совета депутатов, на которых было принято 30 решений. 
Отдельное внимание уделялось многодетным и малообеспеченным семьям, одиноким мамам с детьми, детям инвалидам, детям участников СВО, пожилым людям. Всех, проживающих на территории округа, поздравляли с памятными датами. Оказывали им всю необходимую помощь и поддержку.
Совместно с жителями, администрацией поселения были проведены патриотические мероприятия, такие как концерты, патронатно-мемориальные мероприятия, благоустройство и приведение в порядок памятников, мемориалов и мест захоронения погибших воинов.
В 2023 году в рамках реализации Государственной программы «Развитие транспортной системы» установлены ИДН (искусственные дорожные неровности) в д.Ожигово. Ремонт дорог на улицах Надежды, Теплая, Счастливая в деревне  Ожигово.
В 2023 году было завершено строительство детского сада на 190 мест, сроки открытия уточняются.

Планируемые работы на 2024 год – начало работ  по комплексному благоустройству в д.Зверево, Кленовый квартал, сектор 2.
Утвержден адресный перечень объектов дорожного хозяйства поселения Новофедоровское, подлежащих ремонту в 2024 году в д.Ожигово.
Хочу напомнить, что продолжается работа над проектом «ЖИВАЯ ПАМЯТЬ». А именно сбор фото и последующее их размещение на мемориале. 

С уважением, Ганюкова Елена Анатольевна

