Сотрудники ДПС Новой Москвы совместно с представителем Общественного совета провели профилактические беседы на улицах города 
Сотрудники Госавтоинспекции УВД по ТиНАО совместно с заместителем председателя Общественного совета УВД по ТиНАО напомнили детям и взрослым о правилах дорожного движения на велосипедах, самокатах, роликах и скейтбордах.
[bookmark: _Hlk73695021]Инспекторы по пропаганде ОГИБДД УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве капитан полиции Елена Зайцева и лейтенант полиции Анастасия Дербилова совместно с заместителем председателя Общественного совета УВД по ТиНАО Александром Осиповым напомнили всем, кто пользуется велосипедами, самокатами, роликами и скейтбордами о правилах дорожного движения. 
В ходе бесед полицейские и общественник рассказали москвичам о важности использования защитных средств экипировки велосипедиста, таких как велошлем. Именно он защищает голову во время падения с велосипеда и пренебрегать этой защитой не стоит. Сотрудники ОГИБДД обратились к родителям маленьких велосипедистов и настоятельно порекомендовали изучить с детьми правила дорожного движения прежде, чем купить своему ребёнку велосипед. Также полицейские напомнили, о том, что движение велосипедистов до 14 лет должно осуществляться только по тротуарам, пешеходным, велосипедным и велопешеходным дорожкам. Юные велосипедисты должны знать и помнить, что выезжая на проезжую часть дороги они являются полноправными участниками дорожного движения. 
Во время профилактических бесед инспекторы и Александр Осипов вручили гражданам самоклеящиеся светоотражатели и памятки с правилами дорожного движения для велосипедистов.
В ходе мероприятия полицейские и представитель Общественного совета посетили один из столичных велопрокатов, где провели профилактическую беседу с сотрудниками. Инспекторы напомнили работникам проката о необходимости разъяснений правил дорожного движения клиентам перед выдачей велтехники. В завершении стражи правопорядка выдали работника проката памятки с ПДД.
«Пользуясь велотехникой, всегда надо помнить о том, что в любой ситуации вы можете быть не замечены водителем. Изучайте и строго выполняйте правила дорожного движения. От этого зависит ваша жизнь и здоровье», - обратилась к жителям Новой Москвы Александр Осипов.

Пресс-служба УВД по ТиНАО
8 (926) 941-46-57

[bookmark: _GoBack]


