Секретарь ОС при УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве принял участие в отчете начальника МО МВД России «Московский» г. Москвы перед депутатами муниципального образования по итогам работы подразделения за 2020 год
В подведении итогов работы отдела полиции приняли участие начальник УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве, секретарь Общественного совета при УВД по ТиНАО Энвер Софинов, глава и депутаты муниципального образования.
Подводя итоги оперативно – служебной деятельности межмуниципального отдела полиции за 2020 год, Сергей Алпатов отметил, что в соответствии с приоритетными направлениями деятельности были приняты комплексные меры, направленные на реализацию государственной политики в сфере внутренних дел, обеспечение защиты жизни, здоровья, прав и свобод человека, противодействие преступности и обеспечение общественной безопасности граждан.
В прошедшем году снизилось число таких преступлений как убийства, грабежи, разбои, неправомерное завладение транспортом.
[bookmark: _GoBack]Значительное внимание было уделено проведению профилактических мероприятий по предупреждению дистанционного мошенничества, в том числе среди незащищенных слоев населения.
В завершении отчёта секретарь Общественного совета при УВД по ТиНАО Энвер Софинов и депутаты муниципального образования поблагодарили начальника межмуниципального отдела за плодотворную работу, проведённую сотрудниками полиции по обеспечению безопасности жителей муниципального округа.
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