Сотрудники полиции УВД по ТиНАО призывают граждан сообщать о фактах коррупции
Выявление и пресечение преступлений коррупционной направленности было и остается одним из приоритетных направлений деятельности органов внутренних дел. Злоупотребление должностными полномочиями, получение взятки, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг для третьих лиц – это все коррупционные проявления.
Получение взятки – одно из опасных должностных преступлений. Особенно, если оно совершается группой лиц или сопровождается вымогательством, которое заключается в получении должностным лицом преимуществ и выгод за законные или незаконные действия (бездействие).
УВД по ТиНАО призывает граждан сообщать обо всех фактах коррупции, независимо от того, где это происходит – в государственном учреждении или частной компании.
Обо всех фактах коррупции вы можете сообщить по телефону ДЧ УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве 8(495) 850-13-20. Также информацию о фактах коррупции можно сообщить через официальный интернет-сайт ГУ МВД России по г. Москве, направив свое сообщение в онлайн-приемную.
[bookmark: _GoBack]Предоставленная вами информация о фактах получения или вымогательства взятки, злоупотреблении должностными полномочиями или иных коррупционных проявлениях со стороны должностных лиц, позволит правоохранителям оперативно отреагировать и пресечь совершаемые преступления, а также привлечь виновных к установленной законном ответственности.
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