СТОЛИЧНЫЕ РОСГВАРДЕЙЦЫ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В КОМАНДНО-ШТАБНЫХ УЧЕНИЯХ ПО ЛИКВИДАЦИИ ВЕСЕННЕГО ПОЛОВОДЬЯ 
 
Сотрудники вневедомственной охраны Главного управления Росгвардии  по городу Москве приняли участие в командно-штабных учениях по предотвращению возможных аварийных и чрезвычайных ситуаций, экологических и природных катастроф, связанных с пропуском весеннего паводка. 
Мероприятие, под руководством заместителя Мэра Москвы Петра Бирюкова, состоялось в поселении Вороновское на Рыжковском русловом пруду. Согласно легенде, в Центр управления в кризисных ситуациях поступила информация, что в результате резкого повышения среднесуточной температуры, повлекшее обильное снеготаяние, произошло повышение уровня воды, повлекшее подтопление дачных и приусадебных участков. В ходе отработки совместных действий по ликвидации подтопления, сотрудники вневедомственной охраны Росгвардии организовали оцепление места возникновения ЧС, чтобы не допустить посторонних лиц, которые своими действиями могут помешать работе спасательных служб, а также оказывали помощь в эвакуации граждан. 
[bookmark: _GoBack]Демонстрация практических действий группировки сил и средств, сформированной для ликвидации ЧС природного и техногенного характера, последствий чрезвычайных ситуаций позволяет отработать алгоритм и слаженность совместных действий, а также разработать новые методы реагирования.
