Информация о результатах отчета Артемова В.А.
Отчет депутата Совета депутатов поселения Новофедоровское избирательного округа № 2 Артемова Виктора Анатольевича состоялся 23.12.2022 года в 17.30 по адресу: г. Москва, поселение Новофедоровское, д.Яковлевское, д.31, зал совещаний.
Депутат Артемов В.А. отчитался о проделанной работе в 2022 году. В докладе были изложены основные виды депутатской работы, вопросы, которые были решены в уходящем году, и те, которые остались не решенными, но находятся в работе. В ходе встречи депутат ответил на вопросы жителей. Были подняты вопросы о тарифах на жилищно-коммунальные услуги для населения, о проведении в 2023 году традиционных спортивных мероприятий «Кузнецовская лыжня» и «Быстрый конек», о сроках проведения ремонта культурного центра «Яковлевское», о ремонте старого здания Школы №1391, о содержании спортивных площадок в деревнях, о проведении праздничных новогодних мероприятий в поселении, а также вопросы общественного транспорта.
Общее количество присутствовавших жителей составило 4 человека.

Отчётный доклад

депутата Совета депутатов поселения Новофедоровское
по избирательному округу № 2 
Артемова Виктора Анатольевича
о результатах своей деятельности за 2022 год

Уважаемые жители поселения Новофедоровское!
Во исполнение действующего законодательства «О местном самоуправлении», руководствуясь Уставом поселения Новофедоровское, представляю вам информацию об итогах своей работы за 2022 год. 
Свою работу как депутата Совета депутатов поселения Новофедоровское я провожу в соответствии с нормами федерального законодательства, законами города Москвы, Уставом поселения Новофедоровское, Регламентом и планами работы Совета депутатов поселения. 
В Совете депутатов поселения Новофедоровское я представляю интересы жителей избирательного округа № 2.
Моя депутатская деятельность разнообразна и интересна: это прием граждан, решение частных вопросов и проблем, выполнение наказов избирателей. Это и участие в разработке и реализации программ развития территории, распределении и утверждении бюджетных средств для поселения. 
В соответствии с графиком я ежемесячно провожу прием избирателей. 
В большинстве случаев жители предпочитают личное общение с депутатом. В рамках своей компетенции даю разъяснения и консультации жителям нашего поселения по вопросам обращений в различные инстанции, информирую о нормативно-правовых актах, принимаемых Советом депутатов, напрямую затрагивающих их права и интересы. В 2022 году мною проведено 12 личных приемов граждан, принято 30 человек. 
Кроме личного приема, за отчетный период поступило 2 письменных обращения от жителей. Актуальные темы обращений: работа общественного транспорта, работа управляющих компаний, проблемы в ЖКХ (вывоз мусора, освещение, ремонт и содержание дорог и т.д.). 
Мною подготовлены и направлены:
- 1 депутатский запрос в составе группы депутатов – в Департамент здравоохранения города Москвы - повторно по строительству поликлиники с учетом численности жителей поселения по итогам Всероссийской переписи населения 2020 – 17800 человек. Ответ не поступил.
[bookmark: _GoBack]- 1 депутатское обращение - ООО "СТАРТТРАНС"- о продлении маршрута автобуса №1038 до д. Новиково.
Обращения наших избирателей я довожу до Главы администрации поселения Новофедоровское, адресую запросы в ведомства и учреждения, имеющие непосредственное отношение к разрешению изложенных проблем.
За отчетный 2022 год, принимал активное участие в работе постоянных депутатских комиссий, публичных слушаниях по вопросам бюджета поселения и внесения изменений в Устав.
Большинство сложных, приоритетных вопросов предварительно рассматриваются на заседаниях постоянных депутатских комиссий с участием администрации поселения. 
Вхожу в состав постоянно действующих депутатских комиссий:
- по вопросам строительства, благоустройства, коммунального хозяйства и бытового обслуживания.  В течение года было проведено 6 заседаний, рассмотрено 9 вопросов:
· О принятии и исключении объектов (благоустройства) из муниципальной собственности 
· Проект Положения о единой дежурно-диспетчерской службе (новая редакция)
· Титуальные списки на содержание дворовых территорий поселения на 2023 год
· О внесении изменений в ранее принятое решение «Об утверждении цен и ставок на жилищно-коммунальные услуги для населения»
- по вопросам местного самоуправления – 8 заседаний, 11 вопросов, в том числе: 
· об утверждении Положения о наградах поселения Новофедоровское
· Анализ рассмотрения обращений в Совет депутатов от жителей КП «Фаворит»
· Отчет о результатах деятельности главы администрации поселения Новофедоровское и деятельности администрации поселения Новофедоровское
· О внесении изменений в решение СД, принятое в 2013 году «Об утверждении Положения о территориальном общественном самоуправлении в поселении Новофедоровское»
· Об утверждении схемы многомандатных избирательных округов по выборам депутатов Совета депутатов поселения Новофедоровское.

За отчетный период принял участие в 13 заседаниях Совета депутатов, на которых было принято 68 решений. 
Выполненные работы по избирательному округу №2:
В 2022 году в рамках реализации Государственной программы «Развитие транспортной системы» за счет средств субсидий бюджета поселения Новофедоровское проведен ремонт объектов дорожного хозяйства поселения Новофедоровское, установлены ИДН (искусственные дорожные неровности), выполнена дорожная разметка. 
· д.Кузнецово, д.Руднево, д.Яковлевское	- Установка ИДН и дорожных знаков
· Дорога к д. 130 ДК и С в д.Яковлевское	ремонт АБП
· Дорога "Руднево-Алымовка-Долгино"	ремонт АБП
В 2022 году в рамках проведения работ по благоустройству территории жилой застройки в соответствии с Программой комплексного благоустройства территории жилой застройки в границах избирательного округа №2 выполнены следующие работы:
· д.Новиково у д.6	- Устройство детско-спортивной площадки с ограждением и установкой 5 МАФ (детские) и 7 МАФ (спортивные). Устройство спортивной площадки (мини футбольное поле) с ограждением и установкой 1 комплекта МАФ. Устройство тротуара АБП, газона. Установка 14 МАФ (диваны парковые, скамейки и урны)
· д. Игнатово, у д. 5 - Устройство детско-спортивной площадки с ограждением и установкой 5 МАФ (детские) и 7 МАФ (спортивные). Устройство тротуара АБП, газона. Установка 12 МАФ (диваны парковые и урны)
· д.Кузнецово, от ул.Городская д.1 до ул.Долгинская, д.32 -	Устройство тротуара АБП с укрепительной полосой
· д. Яковлевское, д.10,11 - Уширение автопарковки
· д. Яковлевское, д.12,17	 - Уширение автопарковки
· д.Яковлевское, д.Кузнецово, д.Руднево, пос.Круги, пос.Зосимова Пустынь, д.Архангельское, д.Лукино, д.Игнатово, д.Федоровское, д.Юрьево, д.Новиково, д.Белоусово, д.Хмырово, д.Голохвастово - Устройство контейнерной площадки
Планируемые работы на 2023 год – начало работ комплексному благоустройству в д.Зверево, уч.100 (Кленовый квартал), сектор 3.

За отчетный период принял участие в общественной жизни поселения: общественных, социально-значимых, культурно-массовых мероприятиях, в том числе в мероприятиях, приуроченных к 10-летию образования Троицкого и Новомосковского административных округов.
В заключении хочу выразить признательность всем, кто меня поддерживал. Буду рад, если этот отчет поможет вам увидеть и оценить мою депутатскую деятельность и послужит поводом к диалогу. Работа будет продолжена.	
С уважением, 
Артемов В.А.
