В ТиНАО прошла профилактическая акция, приуроченная к Всемирному дню памяти жертв ДТП

Сотрудники Госавтоинспекции Новой Москвы вместе с представителем Общественного совета при Управлении и членами отряда ЮИД гимназии города Троицка рассказали автолюбителям о важности соблюдения дорожно-транспортной дисциплины.
На одной из улиц столицы сотрудники дорожно-патрульной службы ТиНАО совместно с воспитанниками отряда «Юные инспекторы движения» и заместителем председателя ОС при УВД по ТиНАО Александром Осиповым провели профилактическое мероприятие, посвященное Всемирному дню памяти жертв ДТП, который ежегодно отмечается в третье воскресенье ноября. 
Старший инспектор группы по пропаганде ОГИБДД УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве старший лейтенант полиции Дарья Борзова вместе с ребятами объяснили гражданам, что каждое необдуманное действие участников дорожного движения может привести к трагическим последствиям, особенно в зимний период.
Александр Осипов напомнил собравшимся, что история общества строится на ошибках, совершенных в прошлом. Каждый водитель должен помнить о том, что дорога – это место повышенной опасности. 
В ходе мероприятия автолюбителям и пассажирам вручались информационные памятки, а также изготовленные воспитанниками отряда ЮИД бумажные ангелы и листовки. 
«Всемирный День памяти жертв ДТП призван напомнить людям о том, как в одно мгновенье, в результате элементарной невнимательности на проезжей части может оборваться самое дорогое – наша жизнь», - отметил Александр Осипов. 
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