На базе МИТУ-МАСИ прошло полугодовое заседание Общественного совета при УВД по ТиНАО

Представители ОС при Управлении, а также начальник УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве полковник полиции Кирилл Пантелеев обсудили дальнейшую стратегию развития деятельности Общественного совета.
Заседание началось со слов председателя Общественного совета при УВД по ТиНАО Павла Ивашкина, который выступил с подробным отчетом о проделанной работе за первое полугодие 2022 года. В целом, по результатам голосования, присутствующие единогласно дали положительную оценку деятельности совета. 
Далее на мероприятии выступил начальник УВД по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве полковник полиции Кирилл Пантелеев, поблагодарив представителей общественности за активное участие в праздничных мероприятиях и неоценимую помощь в профилактической работе с населением. 
Участники заседания обсудили вопросы повестки дня и внесли свои предложения по улучшению взаимодействия граждан с представителями органов внутренних дел, а также идеи по организации мероприятий, приуроченных к памятным и праздничным датам, в том числе, для воспитанников подшефных УВД по ТиНАО детских домов. 
В завершение мероприятия секретарь ОС при Управлении Светлана Забелина провела экскурсию для гостей по музею развития науки и техники на базе детского технопарка «Наукоград», а также по музею русского и западноевропейского искусства, где студенты изучают историю развития живописи. 
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